
c a l d a m e n t e   r a c c o m a n d a t o

Pezzi di ricambio 

6	 05/2022



Telefono 062 787 87 87, Fax 0800 805 8156–2	

6	 Pezzi di ricambio

■	Manutenzione del bollitore
	 Incrostazioni di calcare, formazione di 

melma nella coppa del bollitore ed il 
pericolo di moltiplicazione dei germi  
richiedono, dal punto di vista dell’igie-
ne, una pulizia periodica della caldaia 
interna.	
La manutenzione accurata comprende 
pure un controllo regolare e, se neces-
sario, la sostituzione degli anodi.

■	Facile servizio 
	 Grazie alle misure unificate della flangia 

ed all’impiego coerente di elementi 
standard, i lavori di servizio e di manu-
tenzione sui bollitori Domotec richie-
dono solo pochi pezzi di ricambio.

■	Valigetta di servizio completa
	 Tutti i pezzi di ricambio necessari per 

i lavori di manutenzione, perfino per i 
bollitori della prima generazione, sono 
contenuti nella valigetta di servizio  
Domotec. Il servizio può pertanto  
essere eseguito in un unico intervento 
di lavoro in modo efficace e vantag-
gioso ed a piena soddisfazione del 
committente.

18

  19

  20
  21

  22   23
  24

  25

  26

  27

  28

  29
  30  31

  32

Inspection

DBE 920

18

  19

  20
  21

  22   23
  24

  25

  26

  27

  28

  29
  30  31

  32

Inspection

DBE 920

■	Durata di vita del prodotto
	 Domotec promuove tutte le misure atte 

alla sicurezza d’esercizio, alla durata 
dell’apparecchio ed agli attuali requisiti 
d’igiene.

■	Diverso a livello regionale 
	 Le condizioni varianti a seconda della 
	 regione in relazione alla qualità dell’ac- 
	 qua ed al grado di durezza spesso 
	 richiedono intervalli di servizio più 
	 brevi. Per questi casi Domotec mette a 	
	 disposizione un adesivo di servizio  
	 neutro. Il montatore per impianti  
	 sanitari ha così la possibilità di adattare 
	 in modo ottimale i periodi di  
	 manutenzione alle relative condizioni.

■	 Inspection 
Per attirare l’attenzione del consumato-
re d’acqua calda sui necessari lavori di 
manutenzione, i bollitori Domotec ven
gono tutti consegnati con un «Adesivo 
di servizio Inspection». La prima data 
per la manutenzione ivi indicata è a 3 
anni dalla messa in esercizio.



Telefono 062 787 87 87, Fax 0800 805 8156–3	

6	 Pezzi di ricambio

Contenuto della valigetta

Pezzi di ricambio			     			   no. EED 	 Pezzi 

Anodi	 	 DSA 	 052				    111050		  1
		  DSA	 054				    111054		  1
		  DSA	 055				    111055		  1
		  DSA	 056				    111056		  1
		  DSA	 060				    111060		  1
		  DSA	 065				    911065		  1
		  DSA	 075				    111075		  2
		  DSA	 081				    211081		  2
		  DSA	 123				    111123		  2
		  DSA	 125				    111125		  1

Guarnizioni	 DKS 	 600				    110600		  1
		  DKS		 601				    110601		  2
		  DKS		 602				    110602		  4
		  DKS		 608				    110608		  1
		  DKS		 610				    110610		  1
		  DKS		 612				    910612		  4
		  DKS		 613				    910614		  1
		  DKS		 620				    910620		  2
		  DKS		 621				    110621		  1
		  DKS		 812				    110718		  1
		  DKS		 854				    110760		  2
		  DKS		 869				    110612		  1
		  DKS		 870				    110613		  1
		  DKS		 921				    110921		  1
		  DKS		 973				    910973		  1
		  DKS		 976				    910976		  1	

Accessori		  DBE 	 925				    111945		  10
		  DBE		 926				    111926		  10
		  DKS		 717				    210717		  6
		  DKS 	 748				    210748		  6
		  DME	 071				    210071		  12
		  DME	 073				    210073		  6
		  DME	 074				    210074		  6
		  DME	 319				    110092		  6
		  DME	 899				    110899		  2
		  DME	 075				    110075		  6
		  DME	 104				    110104		  6
		  DME	 105				    110105		  6
		  DME 	540				    504430		  6
		  DME	 541				    504431		  6

Utensili	 	 DWZ	 003				    110006		  1
		  DWZ	 005				    110008		  1
		  DWZ	 006				    110009		  1
		  DWZ	 007				    110010		  1
		  DWZ	 008				    110011		  1

 
 

Osservazione:
Nelle pagine seguenti troverete la relativa tabella per la selezione e le varianti dei  
modelli.



Telefono 062 787 87 87, Fax 0800 805 8156–4	

6	 Pezzi di ricambio

Tipi di bollitori e varianti dei modelli

Bollitori a colonna

Bollitori a muro

Bollitori ad incasso

150–300 150–300/450 200–500 200–500 200–500

1976–80 1980–88 
(150–300)
1976–88 (450)

1988–95 1995–98 1998–2006

K L M N
S

1986–98 1998–

500–1000 500–1000

T
U

2007–

200–500

T1

1982–85 1985–94 1994–98

150–300150–300200/300

Q R S

1984–94	 (P)
1994–98	 (S)

50/120 50–120

1982–88

O
P
S

1998–	

50–120

T

T

150–300

1998–99	 1999–	

T2

T3

A

15/30 10–30 10–30

1977–86 1987–07 2007–16

B B1 E TF

10–30

1994–
150/200

50–200 50–200 50–200 70–150 100–200 1978–88

1989–94

1994–01

1976–88 1988–94 1994–01
1990–2004

C D H

I

J

2001–

50–200

2001–

G

T

G1

2005/6–

2004

B2

10–30

2016–

150/200

150/200

T3



Telefono 062 787 87 87, Fax 0800 805 8156–5	

6	 Pezzi di ricambio

Tipi di bollitori e varianti dei modelli

Bollitori a pompa di calore
Bollitori a colonna	 Split

Bollitori a muro	 Split

110 / 150

2013–

110

2013–

150

2013–

W

200 200 200

2011–12 2012– 2011–12

250

2012–

300

2011–12

V W W1 V1

300

2013–

W

250 250

2016– 2016–

WV W1

W2 W2



Telefono 062 787 87 87, Fax 0800 805 8156–6	

Contenuto della valigetta				    Varianti dei modelli

Descrizione	 Tipo			   Pezzi	 A	 B	 B1	 B2	 C	 D	 E	 F	 G	 G1	 H

Anodi	 DSA 	 054	 Ø 33 x 550 R 1¼”		  1										        

	 DSA 	 060	 Ø 21 x 270		  1										        

	 DSA 	 125	 Ø 16 x 210 M6		  1					     X						    

	 DSA 	 123	 Ø 26 x 450 R 1”		  2								        X			 

	 DSA 	 065	 Ø 30 x 400 M8		  1										          X

	 DSA 	 081	 Ø 18 x 400 R ¾”/M5		  2							       X		  X	

	 DSA 	 052	 Ø 14 x 155 R ½”/M4		  1		  X									       

	 DAS 	 056	 Ø 21,5 x 110 M5		  1			   X	 X

	 DSA 	 075	 Ø 26 x 150 M8		  2	 X					     X					     X

	 DSA 	 055	 Ø 26 x 265		  1										        

Accessori	 DME	 073	 M8 x 18		  6									         X	

	 DME	 319	 M6 x 12		  6										        

	 DME	 071	 M8 		 12	 X					     X	 X	 X	 X		  X

	 DME	 074	 M8 x 20		  6	 X					     X	 X	 X			   X

	 DME	 899	 M8		  2	 X					     X					     X

	 DME	 075	 Molla di fissaggio		  6										        

	 DME	 104	 6-kt.-Dado esagonale M8		 6										          X

	 DME	 105	 4-kt.-Dado quadro M8x25		 6										          X	

	 DME	 540	 6-kt.-Dado esagonale M10		 6										        

	 DME	 541	 4-kt.-Vite quadro M10	 	 6	

	 DKS	 717	 Ø 34		  6						      X					     X

	 DKS 	 748	 Ø 50		  6								        X			 

Guarnizioni	 DKS	 602	 127 x 117 x 13		  4						      X	 X	 X			   X

	 DKS	 601	 98 x 88 x 7		  2										        

	 DKS	 600	 84 x 74 x 7		  1	 X									       

	 DKS	 621	 53 x 43 x 7		  1										        

	 DKS	 854	 128 x 118 x 7		  2									         X		

	 DKS	 870	 88 x 76 x 13		  1					     X						    

	 DKS	 869	 100 x 36 x 4		  1					     X						    

	 DKS	 612	 170 x 105 x 12		  2										          X		

	 DKS 	 613	 075,5 – 5 foro		  1										        

	 DKS	 620	 46 x 37 x 8		  2										        

	 DKS	 610	 155 x 42 x 4,5		  1										        

	 DKS	 608	 100 x 65 x 15		  1		  X	 X							     

	 DKS	 812	 365 x 275 x 3		  1										        

	 DKS	 921	 339 x 279 x 3,2		  1										        

	 DKS 	 973	 121,7 x 105 x 11,5		  1

	 DKS 	 976	 67 x 36 x 11	   1				    X	

	 DKS 	 990	 89 x 70 x 10	   1

Utensili	 DWZ 	007/008	 Ø 33,3		  1						      X					     X	

	 DWZ	006	 ½” x SW 32		  1								        X			 

	 DWZ	005	 ½” x SW 27		  1								        X

	 DWZ	003	 ½” x 12 vite con  

			   esagono incassato 		  1							       X		  X	 X	

 

D/H	 Modello fino a 1986: 

	 Accesso per il fissaggio del piede dell'anodo tramite trapanazione del fondo del rivestimento con la fresatrice a campana 33,3 mm. 		

	 Chiudere l'apertura con i coperchi di plastica DKS 717.

Tabella di selezione 

6	 Pezzi di ricambio



Telefono 062 787 87 87, Fax 0800 805 8156–7	

Tabella di selezione

Varianti dei modelli

I 	 J	 K	 L	 M	 N	 O	 P	 Q	 R	 S	 T	 T1	 T2	 T3	 U	 V	 V1 	 W	 W1    W2

					     X											           X

						      X				  

																              

	 X										          X	 X	 X	 X

									         X						      X		

X				    X				    X		  X					   

											         

 				    X							     

				    X				    X		  X	 X

		  X	 X							     

X	 X		  X	 X				    X		  X	 X	

X	 X		  X								      

									       

									         X			   X		

												            X		  X	 X

												            X		  X	 X

													             X

									         X				    X

											           X	 X	 X	 X

X	 X			   X				    X		  X 	 X

		  X	 X				  

																              

			   X							     

								      

																	               

																	               

									         X			   X	 X	 X	 X			   X

																	                 X	

		  X								      

						      X				  

																	               

					     X					   

																                X

																			                   X	 X

														            

																		                                                       X

											         

	 X				    X						      X	 X	 X	 X		  X

	 X				    X						      X	 X	 X	 X		  X

 

X				    X				    X		  X	

 

D/H	 Modello fino a 1986: 

	 Accesso per il fissaggio del piede dell'anodo tramite trapanazione del fondo del rivestimento con la fresatrice a campana 33,3 mm. 	  

		 Chiudere l'apertura con i coperchi di plastica DKS 717.

6	 Pezzi di ricambio



Änderungen vorbehalten
Sous réserve de modifications
Con riserva di modifiche caadamente raccomandato

Domotec AG
Haustechnik	 Lindengutstrasse 16
T 062 787 87 87 	 4663 Aarburg

Domotec SA
Technique domestique	 Route de la Z. I. du Verney 4
T 021 635 13 23	 1070 Puidoux

Fax 0800 805 815

Domotec su Internet
www.domotec.ch 	 info@domotec.ch

In magazzino oltre 4000 bollitori in più di 300 esecuzioni nonché cavi riscaldanti autore-
golanti, tecnica di allacciamento e di regolazione inclusa.

Innovative e con prestazioni di servizio efficaci negli ambiti pompe di calore aria-acqua, 
calore da sonde geotermiche, collettori geotermici e da acqua freatica.

TT
K

-0
5.

22
-6

I (
5.

22
/0

‘3
)


